

Skolebestyrelse Østervangsskolen og Vor Frue Skole

2022-2023

<i>Dagsorden</i>	<i>Udarbejdes af AM og AR</i>			
<i>Tid og Sted</i>	<i>1/6 kl 17-19 – derefter er der fælles spisning 19-20</i>			
<i>Årets møder</i>				
<i>Deltagere</i>	<i>Navn</i>	<i>Status</i>	<i>Valgperiode</i>	<i>Bmk</i>
	<i>Susana Pajares Tosca</i>	<i>Forældrevalgt medlem</i>	<i>22-26</i>	
	<i>Andreas Malmose Johansen</i>	<i>Formand</i>	<i>22-26</i>	
	<i>Mette Trebbien Rønne Pedersen</i>	<i>Forældrevalgt medlem</i>	<i>22-26</i>	
	<i>Lisbeth Rosenørn</i>	<i>Forældrevalgt medlem</i>	<i>20-24</i>	
	<i>Iben Nybjerg</i>	<i>Forældrevalgt medlem</i>	<i>20-24</i>	
	<i>Christian Trolle Andersen</i>	<i>Næstformand</i>	<i>20-24</i>	
	<i>Morten Steffensen</i>	<i>Forældrevalgt medlem</i>	<i>22-26</i>	
	<i>Pernille Krogh Lund</i>	<i>Forældrevalgt Suppleant</i>	<i>22-26</i>	
	<i>Sofie Østergaard Bagge</i>	<i>Forældrevalgt Suppleant</i>	<i>22-26</i>	
	<i>Christian Hjortgaard</i>	<i>Forældrevalgt Suppleant</i>	<i>22-26</i>	
	<i>Lone Feld</i>	<i>Medarbejdervalgt VFS</i>	<i>22-23</i>	
	<i>Eva Schierning</i>	<i>Medarbejdervalgt ØST</i>	<i>22-23</i>	
	<i>Veronica da Silva Jensen</i>	<i>Elevrådsformand: Valgt af elevrådet 9c</i>	<i>22-23</i>	
<i>Daniel Illum Simmelhack 8.A</i>	<i>Næstformand i elevrådet</i>	<i>22-23</i>		

		- Valgt af elevrådet		
	Lasse Frendrup	Ekstern	20-24	
	Vibeke Pakkenberg	Ekstern	20-24	
	Sofie Frost Bondorf	Ekstern	20-24	
	Esben Ro Egebo Buhl	Skolens ledelse – som sekretær		
	Rikke Asbøl	Skolens ledelse – som sekretær		
	Rie Sahl	Skolens ledelse – som sekretær		
	Anders Ramsing	Skolens ledelse – som sekretær		
Mødeleder	Andreas Malmose Johansen			
Referat	Rie Sahl Referatet godkendes af Anders og udsendes. Referatet godkendes af bestyrelsen på efterfølgende møde.			
Afbud	Vibeke + Lasse			

Dagsorden

Nr	Tidsramme	Punkt	Referat	Opfølgning
1	17.00-17.03	Godkendelse af dagsorden og referat fra forrige møde	Godkendt	
2	17.03-17.05	Hvem skriver og udsender forældreinfo	Mette	
3	17.05-	Meddelelser fra formanden	Medlemskabet koster 10.000,- og	

	17.10	<ul style="list-style-type: none"> • Stillingtagen til medlemskab til skole og forældre. 	<p>giver mulighed for sparring og medlemsblad. Bestyrelsen ønsker ikke medlemskab.</p>	
4	17.10– 17.30	<p>Meddelelser fra skolelederen</p> <ul style="list-style-type: none"> • Personale <ul style="list-style-type: none"> ○ Ansættelser • Sidste skoledag • Eksamen • Klassedannelser • Skoleårets planlægning • Økonomi - orientering 	<ul style="list-style-type: none"> • Ansættelsessamtaler til gruppeordning med behandlingsdel <ul style="list-style-type: none"> ○ 2 ansat – godt felt ○ 1 barsel gruppe O • Sidste skoledag – vi oplevede at det var en meget vellykket dag for hele skolen • Forløb af skriftlig eksamen, alle er kommet igennem og prøverne forløb fint • Start af mundtlig eksamen • Ny klassedannelse kommende 7. årgang <ul style="list-style-type: none"> ○ Elevinddragelse ○ Forældremøde <p>Skoleårets planlægning:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Fagfordeling stort set på plads • Opgavefordeling i gang • Skemalægning i gang <p>Modtageklasser</p> <ul style="list-style-type: none"> • flytter til Hedegårdene <p>Økonomi</p> <ul style="list-style-type: none"> • Serviceramme • 21 mill samlet underskud på 	

			<p>skoleområdet i Roskilde Kommune</p> <ul style="list-style-type: none"> • Politisk vilje – men serviceloft <p>Økonomi Østervang</p> <ul style="list-style-type: none"> • Ingen deling af 4. klasse • Ingen besættelse af ledig stilling • Klubaftale reduceret • 1,0-0,6 i gruppe O <p>Susana Tosca på vej tilbage</p>	
5	17.30-17.40	Meddelelser fra Skolens elevråd – Veronica og Daniel har ordet	-	
6	17.40 - 18.25	<p>Principper for vikardækning – omlagt tjeneste.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Skolebestyrelserne er blevet bedt om at udarbejde principper for vikardækning. • Vi kan tage afsæt i konkret forslag til princip (se bilag) Følgende kan drøftes: • Teamets faste lærere eller løse vikarer? • Kort tids fravær – lang tids fravær? • Fra hvilket klassetrin kan der aflyses undervisning. • Økonomiske overvejelser. Vikarer er dyre... 	<p>Vi er i gang med at lave vikarmapper i hver klasse i hvert fag.</p> <p>Det er hele tiden en afvejning af klassernes behov, kapacitet, økonomi og de forskellige klassers planlægning.</p> <p>Det kan være problematisk når det er to-voksen-timer der bliver brugt til vikardækning, da det udvander kvaliteten af to-voksen-timer.</p> <p>Prioritering af 9. klasser i forhold til at der ikke aflyses timer på denne årgang.</p>	

		<ul style="list-style-type: none"> • Nabo tilsyn vs løs vikar • Kan elever arbejde hjemme med en opgave? Fra hvilken klasse? • Information / kommunikation • Forældres Understøttende rolle • Forventninger til elever. • Se bilag 	Punkt 3 skal kigges på igen i forhold til vikarplan/vikarbesked/ kommunikation mellem vikarer og faste undervisere.	
7	18.25-18.55	Mål og indholdsbeskrivelse SFO. <ul style="list-style-type: none"> • Oplæg og gennemgang ved SEB. • Se bilag. 	Mål og indholdsbeskrivelse for Vor Frue Skole er udarbejdet – og lagt på hjemmesiden. Kommer på dagsordenen til godkendelse og gennemgang næste gang.	
8	18.55-19.00	Eventuelt	(Lukket – kort orientering) Tusind tak til Mette for hendes store indsats.	

Punkter til kommende møder

30/8	
28/9	
28/11	
12/1	

7/2	
9/3	
19/4	
1/6	
Ikke tidsfastsat	○